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Διευθυντές/ντριες Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης  
Διευθυντές/ντριες Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης  
Διευθυντές/ντριες Σχολείων Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

 
Θέμα: Πρόγραμμα για την ασφαλή χρήση του διαδικτύου «Μικροί εκπαιδευτές για το διαδίκτυο»  

Σε συνέχεια των δράσεων του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού για την ασφαλή χρήση του 
διαδικτύου, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο ανακοινώνει την έναρξη του Προγράμματος «Μικροί εκπαιδευτές 
για το διαδίκτυο», σε συνεργασία με την Παγκύπρια Συντονιστική Επιτροπή Προστασίας και Ευημερίας 
Παιδιού, το Ινστιτούτο Νευροεπιστήμης και Τεχνολογίας Κύπρου, τους Μικρούς Εθελοντές και τη 
Microsoft.  

Εμπλέκοντας ενεργά τους μαθητές στη διαδικασία της δικής τους εκπαίδευσης, δίνουμε την ευκαιρία 
στους μαθητές να κατακτήσουν το περιεχόμενο της εκπαίδευσής τους, αλλά και να αποκτήσουν 
δεξιότητες σχεδιασμού και επικοινωνίας για τη μετάδοση της νέας γνώσης. Ειδικά στο θέμα χρήσης του 
διαδικτύου, τα παιδιά έχουν σημαντικές εμπειρίες αλλά και δεξιότητες, οι οποίες με συστηματική 
καθοδήγηση θα τους επιτρέψουν να αλληλεπιδράσουν με τους συμμαθητές τους και να προσεγγίσουν 
από κοινού θέματα που τους απασχολούν.   

Κατά τη διάρκεια της συμμετοχής τους στο Πρόγραμμα, οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές του σχολείου θα 
έχουν την ευκαιρία να: 

α) έχουν πρόσβαση σε εκπαιδευτικό υλικό  
β) τύχουν επιστημονικής και παιδαγωγικής στήριξης  
γ) ενημερωθούν για σημαντικά θέματα που αφορούν στη χρήση του διαδικτύου  
δ) εφαρμόσουν καινοτόμες δράσεις 
ε) τύχουν πιστοποίησης με την επιτυχή ολοκλήρωση υλοποίησης των δράσεών τους 

Τα σχολεία που θα επιλεγούν να συμμετάσχουν στο Πρόγραμμα θα έχουν τη στήριξη συμβούλων από το 
Παιδαγωγικό Ινστιτούτο και τους συνεργάτες του έργου. Η στήριξη θα προσφέρεται τόσο διά ζώσης όσο 
και διαδικτυακά και θα περιλαμβάνει -μεταξύ άλλων- επιμορφωτικά σεμινάρια και εργαστήρια, 
επισκέψεις στη σχολική μονάδα και επικοινωνία σε διαδικτυακό περιβάλλον μάθησης.  

Τα σχολεία που θα λάβουν μέρος, θα κληθούν να:  

1) συμμετάσχουν με εκπρόσωπο του σχολείου τους σε μια εναρκτήρια ενημερωτική/συντονιστική 
συνάντηση, η οποία θα διεξαχθεί στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο στα Λατσιά, τη Δευτέρα, 4 
Νοεμβρίου 2013, 15:30-17:30  

2) διαμορφώσουν σχέδιο δράσης για τη σχολική τους μονάδα   
3) υλοποιήσουν δραστηριότητες της επιλογής τους για την προώθηση θεμάτων ασφαλούς χρήσης 

του διαδικτύου  
4) συμμετέχουν στην παρακολούθηση του Προγράμματος (π.χ. συνεντεύξεις, ερωτηματολόγια, 

ημερολόγια)   

Περισσότερες πληροφορίες για το Πρόγραμμα, μπορείτε να βρείτε στο συνημμένο βιβλιάριο. 
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Παρακαλείστε όπως ενημερώσετε τους εκπαιδευτικούς της σχολικής σας μονάδας για το εν λόγω 
Πρόγραμμα. Αν ενδιαφέρεστε να ενταχθεί η σχολική σας μονάδα στο έργο αυτό, θα πρέπει να δηλώσετε 
το ενδιαφέρον σας ηλεκτρονικά, μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών του Π.Ι., στη 
διεύθυνση http://www.pi-eggrafes.ac.cy (για το Πρόγραμμα «Μικροί εκπαιδευτές για το διαδίκτυο”), από 
την Τρίτη, 15 Οκτωβρίου 2013, μέχρι και την Παρασκευή, 25 Οκτωβρίου 2013. Η δήλωση συμμετοχής της 
σχολικής μονάδας θα πρέπει να περιλαμβάνει στοιχεία που αφορούν στην περιγραφή του σχολείου, τις 
προσδοκίες σας από τη συμμετοχή σας στο Πρόγραμμα και στοιχεία των εκπαιδευτικών που 
ενδιαφέρονται να εμπλακούν (πληροφορίες για την επιτυχή καταχώρηση των ηλεκτρονικών δηλώσεων, 
μπορείτε να βρείτε στο συνημμένο έντυπο).  

Σημειώνουμε ότι το Πρόγραμμα στοχεύει να ενισχύσει τους εκπαιδευτικούς και μαθητές της σχολικής σας 
μονάδας και σε καμία περίπτωση δεν θα αναστατώσει την ομαλή λειτουργία του σχολείου.  

Για τυχόν διευκρινίσεις, μπορείτε να επικοινωνήσετε με την κ. Μαρία Κωνσταντίνου, στον Τομέα 
Εκπαιδευτικής Τεχνολογίας του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (e-mail:  constantinou.m@cyearn.pi.ac.cy, τηλ.:  
22402364). 

 
 
 

                                                                                            

 

 
 

Αθηνά Μιχαηλίδου–Ευριπίδου 
Διευθύντρια 

για Γενική Διευθύντρια Υ.Π.Π. 
 
 
 
Κοιν: Δ.Δ.Ε., Δ.Τ.Ε.Ε., Αν. Δ.Μ.Ε.  
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ΣΥΝΗΜΜΕΝΟ ΕΝΤΥΠΟ 

 

 
Καταχώρηση ηλεκτρονικών δηλώσεων στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Π.Ι. 

(http://www.pi-eggrafes.ac.cy) 

 

Η αίτηση συμμετοχής για το Πρόγραμμα Μικροί εκπαιδευτές για το διαδίκτυο υποβάλλεται από τον/τη 
Διευθυντή/ντρια του σχολείου, ως ακολούθως: 

1. Εγγραφή ως χρήστη του διαδικτυακού περιβάλλοντος ή επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων 
του/της Διευθυντή/ντριας που ενδιαφέρεται να συμμετέχει στο Πρόγραμμα, καταχωρώντας τα 
ατομικά του/της στοιχεία.   

2. Υποβολή αίτησης στο Πρόγραμμα. 
Για την ηλεκτρονική υποβολή των αιτήσεων συμμετοχής οι Διευθυντές/ντριες  θα χρησιμοποιήσουν 
τον κωδικό παραγγελίας των βιβλίων του σχολείου τους. 

3. Επιλογή των εκπαιδευτικών του σχολείου, που θα εμπλακούν στο Πρόγραμμα.  
Σημειώνεται ότι οι εκπαιδευτικοί που θα συμμετέχουν, είναι απαραίτητο να έχουν ήδη κάνει εγγραφή 
στο σύστημα ως χρήστες και να επικαιροποιήσουν τα προσωπικά τους στοιχεία. 
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